

На всероссийскую акцию протеста профсоюзов в Иркутске собралось около 1 тыс. человек

Профсоюзы Иркутской области 12 октября приняли участие во всероссийской акции протеста работников бюджетной сферы. Митинги и пикеты прошли во всех крупных городах региона.

В 185 учебных заведениях была на один-два часа приостановлена работа. В 360 учреждениях прошли профсоюзные собрания. В Иркутске на митинг перед Дворцом спорта «Труд» собрались около 1 тыс. человек. Часть из них приехала в областной центр из территорий специально для участия в акции. Митинг проходил под лозунгом «Достойная заработка плата – путь к преодолению бедности». Кроме того, его участники держали транспаранты с надписями «Сначала финансирование – потом реформирование», «Достойная зарплата – основа реформ» и т.п. Открыло акцию протеста выступление председателя Областной организации профсоюза работников народного образования Юрия Бакштановского.

- Мы собрались, чтобы выразить несогласие с уровнем оплаты труда работников непроизводственной сферы в России, - заявил он. – Повышение окладов бюджетников с 1 сентября 2005 года на 11% на практике означает, что заработка плата вырастет на сумму от 80 до 300 рублей. Это недопустимо мало. За шесть месяцев 2005 года тарифы ЖКХ выросли на 29%, стоимость медицинских услуг и медикаментов – на 11,7%, транспортные расходы – на 10,4%. В 2006 году ожидается дополнительное увеличение тарифов ЖКХ как минимум на 30%.

Юрий Бакштановский также заметил, что средства, накопленные в стабилизационном фонде Федерации, позволяют дополнительно увеличить заработную плату бюджетникам на 25% до конца 2005 года. Он упомянул о том, что накануне состоялась встреча профсоюзных лидеров Иркутской области с губернатором Александром Тишаниным. Они обсудили с главой региона наиболее актуальные проблемы бюджетников. Губернатор пообещал представителям Областного совета профсоюзов, что уделит решению этих вопросов повышенное внимание.

По словам Юрия Бакштановского, требования бюджетников Иркутской области будут изложены в телеграммах, которые по итогам акции Облсовпроф направит в адрес Президента и Правительства РФ.

Автор: Артур Скальский © Байкальская служба новостей ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2230 12.10.2005, 20:18
331

URL: <https://babr24.com/?ADE=25034> Bytes: 2041 / 2041 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

